 (
مدونة أخلاقيات الشرطة
)






بصفتي ضابطًا محلفًا، فإن واجبي الأساسي هو خدمة المجتمع من خلال حماية الأرواح والممتلكات من التهديدات التي قد تستغل أو تضر بأعضاء مجتمعي أو تؤثر على السلام والنظام. سأحافظ على الدستور وأحترم حقوق الجميع في الحياة والحرية والمساواة والعدالة. لن أستخدم القوة غير الضرورية أبدًا. سأحترم خصوصية الأشخاص والمجتمعات التي أخدمها، وسأطيع تمامًا القوانين التي أقسمت على إنفاذها.
سأعيش بالقدوة، متذكرًا أن شخصيتي وسلوكي، أثناء الخدمة وخارجها، يؤثران بشكل مباشر على شرعية مهنة الشرطة. سأتحلى بضبط النفس وسأحافظ على الهدوء الشجاع في مواجهة الخطر والازدراء والسخرية وأكون دائمًا على دراية برفاهية الآخرين بالإضافة إلى رفاهيتي.
لن أتصرف أبدًا بشكل غير رسمي أو أسمح للتحيز أو المكسب الشخصي بالتأثير على قراراتي. سأسعى جاهدًا لحماية الضعفاء من الأذى. وإذا فشلتٌ في ذلك، فسأسعى إلى تحديد هوية المخالفين وإلقاء القبض عليهم، ومحاسبتهم بشكل مهني ومناسب. لن أطلب أو أقبل أي هدايا أو رشاوى أو أي شيء ذي قيمة من أي شخص أو كيان قد يخلق تصورًا بالفائدة أو يؤثر على أدائي كموظف عام.
أعترف بدرع منصبي كرمز للإيمان العام، وأقبله كأمانة عامة يجب أن أحتفظ بها طالما كنت مخلصًا لأخلاقيات خدمة الشرطة. لن أشارك في أعمال الفساد أو أتسامح معها، أو أستغل الظروف لتحقيق مكاسب شخصية، أو أقبل الإكراميات، وأعد بالتدخل عندما أواجه أي أعمال غير مبررة من قبل أعضاء مهنتي. سأتعاون مع جميع الوكالات المصرح لها قانونًا وممثليها في السعي لتحقيق العدالة.
أعلم أنني وحدي المسؤول عن أدائي وسلوكي المهني وسأستغل كل فرصة معقولة لتعزيز وتحسين مستوى معرفتي وكفاءتي.
سأسعى باستمرار إلى تحقيق هذه المبادئ، مكرسًا نفسي لمهنتي المختارة، ألا وهي الشرطة.
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