Código de Ética da Atuação Policial







Como oficial declarado sob compromisso de honra, meu dever fundamental é servir à comunidade, protegendo vidas e propriedades contra ameaças que possam prejudicar, violar ou comprometer a paz e a ordem de membros de minha comunidade. Defenderei a Constituição e honrarei os direitos de todos à vida, liberdade, igualdade e justiça. Jamais empregarei força desnecessária. Respeitarei a privacidade das pessoas e das comunidades às quais sirvo e cumprirei rigorosamente as leis que jurei fazer valer.

Serei um exemplo, ciente de que meu caráter e minha conduta, tanto no exercício da função quanto fora dele, influenciam diretamente a legitimidade da atuação policial. Manterei o autocontrole e a coragem serena diante do perigo, do desprezo e do ridículo, e estarei sempre atento ao bem-estar dos outros e ao meu próprio.

Jamais permitirei que preconceitos ou interesses pessoais afetem minhas decisões. Esforçarei-me para proteger os mais vulneráveis do mal. Se falhar nisso, buscarei identificar e prender os responsáveis, responsabilizando-os de forma justa e profissional. Não solicitarei nem aceitarei presentes, subornos ou qualquer item de valor de quem quer que seja que possa gerar a percepção de favorecimento ou influenciar minha atuação como servidor público.

Reconheço meu distintivo como um símbolo de fé pública e o aceito como um compromisso de confiança que devo honrar enquanto me mantiver fiel à ética do serviço policial. Não me envolverei, nem tolerarei atos de corrupção, não utilizarei as circunstâncias para benefício pessoal e não aceitarei gratificações. Comprometo-me a intervir sempre que testemunhar atos injustificáveis praticados por colegas de profissão. Cooperarei com todos os órgãos legalmente constituídos e seus representantes na busca pela justiça.

Tenho plena consciência de que sou o único responsável por meu desempenho e conduta profissional, e aproveitarei todas as oportunidades, na medida do razoável, para aprimorar e expandir meu conhecimento e competência.

Comprometo-me a seguir esses princípios de forma constante, dedicando-me inteiramente à profissão que escolhi: a atuação policial.
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